



**ERRL**

**420 ERRL COIN**

[www.ERRL.io](http://www.ERRL.io)

---

**Whitepaper**

**V1.1**

## परिचय

हमारा मानना है कि 17 अक्टूबर, 2018 के बाद कनाडा में खुदरा कैनाबिस वैधीकरण में भाग लेने का अवसर जीवन भर का अवसर है। हमें विश्वास है कि कई समस्याएं भी हैं जो खुदरा दुकानों में बिक्री राजस्व को प्रभावित करती हैं और ये समस्याएं कम हो जाएंगी एक क्रिप्टोकुरेंसी की शुरूआत के साथ जो नीचे पहचाने गए समस्याओं का समाधान प्रदान करता है।

हमने यह निर्धारित किया है कि सिक्का को 420 ईआरआरएल सिक्का कहा जाएगा, ईआरआरएल डैब के लिए एक गड़बड़ शब्द है जो कई कैनाबिस उपयोगकर्ताओं द्वारा आनंदित कैनाबिस का एक रूप है।

420 ईआरआरएल सिक्का एक परिसंपत्ति आधारित कैनाबिस सिक्का होगा, क्रिप्टोकुरेंसी बाजार में वर्तमान कैनाबिस सिक्कों के विपरीत एक वास्तविक उपयोग योग्य कैनाबीस सिक्का, और 420 ईआरआरएल सिक्का के उपयोग की हमारी शुरूआत के साथ, यह अन्य कनाडाई खुदरा दुकानों में स्वीकृति एकत्र करेगा विश्वव्यापी खुदरा दुकानों के साथ-साथ इस आईसीओ में आपकी भागीदारी के साथ 420 ईआरआरएल सिक्का दुनिया भर में खुदरा कैनाबिस आउटलेट में उपयोग की जाने वाली एक स्वीकार्य संपत्ति आधारित कैनाबिस सिक्का होगा और विकास क्षमता के आधार पर माध्यमिक व्यापार में अधिक निवेशक रुचि प्राप्त करेगी।

## समस्या का

हमें विश्वास है कि कनाडा में खुदरा कैनाबिस आउटलेट से नकद की गुमनामता और बैंक स्वीकृति बड़ी समस्या होगी जो 420 ईआरआरएल सिक्का का उपयोग करके हल की जाएगी।

## गुमनामी

कैनाबिस के कई उपयोगकर्ता रोज़गार में नियोजित पेशेवर होते हैं और कनाडा के 17 अक्टूबर के बाद कानूनी होने पर भी कैनाबिस का उपयोग करते हैं, नियोक्ता या यहां तक कि जनता से भी नकारात्मक प्रतिक्रिया हो सकती है।

इसके अतिरिक्त, गुमनाम होने के साथ इस समस्या से दो मुद्दे सामने आते हैं। वो हैं:

- यूएसए ने संयुक्त राज्य अमेरिका में प्रवेश करने से कानूनी कैनाबिस व्यवसायों में शामिल कई निवेशकों पर प्रतिबंध लगा दिया है,

- क्रेडिट कार्ड या बैंकिंग द्वारा खरीदारियों के रिकॉर्ड संयुक्त राज्य अमेरिका के सीमा शुल्क अधिकारियों के लिए भी उपलब्ध होंगे जो किसी व्यक्ति को संयुक्त राज्य अमेरिका में प्रवेश करने पर प्रतिबंध लगा सकते हैं।

दूसरा मुद्दा, अधिक चिंता का विषय यह है कि कानून द्वारा संघीय सरकार को वैधता के बाद केवल एक वर्ष 2019 के पतन में चुनाव करना होगा। कई अवसरों पर पिछले दो वर्षों में कानून अधिनियम प्रक्रिया के दौरान विपक्षी दल ने मांग की थी कि सरकार सभी कैनाबिस निवेशकों, चिकित्सा कैनाबिस उपयोगकर्ताओं की एक सूची रखेगी और मांग की है कि सभी मनोरंजक उपयोगकर्ताओं की एक सूची रखी जाए। इसने कनाडाई भविष्य में बदमाश से या भविष्य में नौकरी के नुकसान या भविष्य की कानूनी कार्यवाही से बचाने के लिए नामांकन की मांग की है यदि विपक्षी सरकार 2019 में गिरावट में चुने गए हैं।

कई कैनाबिस उपयोगकर्ता गुमनाम होने की मांग करेंगे, लेकिन कनाडा में खुदरा कैनाबिस आउटलेट से निपटने वाले कानून में सख्त लेखांकन प्रक्रियाओं को अनिवार्य होने पर वे अज्ञात कैसे होंगे। आईसीओ में भाग लेने में आपकी मदद से, 420 ईआरआरएल सिक्का समाधान होगा।

### कैश का बैंकिंग स्वीकृति

420 ईआरआरएल सिक्का आईसीओ में भाग लेने से आपकी मदद से संबोधित दूसरी समस्या यह है कि कनाडा में बैंकों और क्रेडिट यूनियनों का बहुमत कानूनी खुदरा कैनाबिस आउटलेट से नकद स्वीकार नहीं कर सकता है। अज्ञातता के साथ चिंता का विषय है, अधिकांश ग्राहक कानूनी कैनाबिस खरीदने के लिए नकदी का उपयोग करेंगे।

संयुक्त राज्य अमेरिका सहित दुनिया के कई देशों में बैंकों की सहायक कंपनियां हैं जहां कैनाबिस का उपयोग वैध नहीं है। बैंक जमा के लिए नकद बिक्री स्वीकार करने में अनिच्छुक होंगे क्योंकि अधिकारियों और कर्मचारियों के संयुक्त राज्य अमेरिका में यात्रा प्रतिबंधों के रूप में या संयुक्त राज्य अमेरिका या अन्य अधिकार क्षेत्र में व्यवसाय करने से बैंकों के खिलाफ संभावित प्रतिबंध, जो कैनाबिस वैधीकरण की अनुमति नहीं देते हैं।

### 420 ERRL कोन

समाधान 420 ERRL COIN है

420 ईआरआरएल सिक्का नकली की बैंकिंग स्वीकृति और बैंकिंग स्वीकृति की समस्याओं का समाधान होगा।

### निवेश और विशिष्ट निवेश अवसर

420 ईआरआरएल सिक्का कानूनी खुदरा कैनाबिस आउटलेट और इसकी संपत्ति आधारित होल्डिंग्स पर इसके कार्यान्वयन के कारण एक शानदार निवेश और सट्टा अवसर होगा।

कानूनी खुदरा कैनाबिस बिक्री आउटलेट से राजस्व सूचीबद्ध विनिमय एक्सचेंज पर 420 ईआरआरएल सिक्का प्रस्ताव मूल्य उद्धृत करने के लिए, एक मिनट से मिनट के आधार पर प्रतिदिन परिवर्तित किया जाएगा।

चूंकि 420 ईआरआरएल सिक्का की कोई छोटी बिक्री संभव नहीं है, इसलिए प्रस्ताव की कीमत प्रतिदिन अधिक होनी चाहिए क्योंकि प्रतिदिन एक्सचेंज (ओं) पर प्रस्ताव से 420 ईआरआरएल सिक्का की खरीद में राजस्व एकत्रित किया

जाता है। सार्वजनिक कंपनी के विपणन और दो टीम के सदस्यों के व्यापार में 30+ वर्ष का अनुभव 420 ईआरआरएल सिक्का के लिए मूल्य बनाने में मदद करेगा।

420 ERRL कोन (ERRL)

हम 420 ईआरआरएल सिक्का, ईआरआरएल जारी करेंगे। 1 ट्रिलियन सिक्कों की कुल आपूर्ति अधिकृत की जाएगी, और ईआरसी -20 के साथ एथेरियम ब्लॉकचेन पर चलेगी।

आवंटन

% राशि (ईआरआरएल) प्रतिभागियों

60.0 600 बिलियन आईसीओ

संपत्ति के लिए 1.6 16 अरब संस्थापक

0.2 2 अरब सॉफ्टवेयर टीम

भावी रूपांतरण के लिए 38.2 382 बिलियन 420 ईआरआरएल टीम

आईसीओ

ईसीओ ईआरटी -20 के साथ एथेरियम ब्लॉकचेन के माध्यम से ईटीएच में किया जाएगा।

आईसीओ एक बार एथेरियम ब्लॉकचेन पर स्वीकार कर लेगा और ईआरआरएल 300 बिलियन ईआरआरएल बेचे जाने के बाद पहली बार पहली बार सेवा के आधार पर बेचा जाएगा।

निवेशकों को आईसीओ में या 5 दिनों के भीतर तुरंत खरीद पर ईआरआरएल प्राप्त होगा।

आईसीओ चरण आईसीओ पार्टनरिपेंट फाउंडर्स

1 ईएच 700,000 ईआरआरएल और 0.35 ईटीएच 700,000 ईआरआरएल वापस

आईसीओ 600 बिलियन ईआरआरएल के लिए होगा, 1 ईटीएच निवेशक को 700,000 ईआरआरएल प्लस 0.35 ईटीएच खरीदता है और 700,000 ईआरआरएल ईटीएच के प्रत्येक ईटीएच खरीदे या अंश के लिए संस्थापकों के पास जाएगा।

संस्थापक बोनस भविष्य के अधिग्रहण के लिए है।

धन का उपयोग

आईसीओ आवंटन आईसीओ%

वाणिज्यिक खुदरा दुकानों की खरीद और कानूनी खुदरा कैनाबिस में रूपांतरण, स्थापित कानूनी खुदरा कैनाबिस आउटलेट की खरीद, शुल्क की अनुमति

60

सरकारी स्रोत 25 से कानूनी कैनाबिस की प्रारंभिक खरीद

आपात स्थिति और अदृश्य परिस्थितियों के लिए 15

ईआरआरएल प्रशंसा

ईआरआरएल को नीचे दिए गए मॉडल के अनुसार, एक्सचेंज से बाहर खुदरा कैनाबिस बिक्री राजस्व के दैनिक रूपांतरण के साथ नकद से ERRL तक खरीदा जाएगा।

संस्थापक बोनस ईआरआरएल और बनाए रखा ईआरआरएल भविष्य में अधिग्रहित संपत्तियों और मौजूदा परिसंपत्तियों से, ईआरआरएल खरीदने में, दैनिक रूप से परिवर्तित बिक्री में राजस्व के साथ, खुदरा कैनाबिस आउटलेट और कैनाबिस उत्पादकों के निरंतर अधिग्रहण के द्वारा ईआरआरएल के मूल्य की सहायता करने के लिए भविष्य में उपयोग किया जाएगा। कानूनी खुदरा दुकानों पर ग्राहकों द्वारा कैनाबिस में रूपांतरण के लिए ऑफ एक्सचेंज (ओं)।

फिएट मुद्रा में कम कीमत पर ईआरआरएल की बड़ी संख्या निवेशकों को आकर्षित करेगी जो ईआरआरएल को खुदरा कैनाबिस आउटलेट्स के नकदी के रूपांतरण के रूपांतरण के साथ मूल्य प्रशंसा में मदद करेंगे।

ERRL ASSET बैंक किया गया

संस्थापकों से ईआरआरएल के लिए आदान-प्रदान किए गए ईआरआरएल के लिए संपत्तियां शामिल हैं

- इटली में कानूनी कैनाबिस और कानूनी भांग की खेती के लिए 10.7 मिलियन वर्ग फुट भूमि। 420 ईआरआरएल सिक्का इटली में कानूनी कैनाबिस और कानूनी भांग पैदा करने और उत्पादन करने की अनुमति के लिए आवेदन करेगा।

- लैंड भी शामिल है जिसका उपयोग प्रसंस्करण सुविधाओं के लिए किया जाएगा, कि 420 ईआरआरएल सिक्का अनुमोदन प्राप्त करने के अधीन कानूनी कैनाबिस और कानूनी भाग की खेती की प्रक्रिया को अनुमति देने और लाइसेंस देने के लिए आवेदन करेगा।

- कई डोमेन जो कनाडा में विशिष्ट शहर हैं, स्थानीय ट्रैफिक को 420 ईआरआरएल सिक्का रिटेल कैनाबिस आउटलेट, उदाहरण के लिए, [vancouverretailcannabis.com](http://vancouverretailcannabis.com), [torontoretailcannabis.com](http://torontoretailcannabis.com), [torontoretailcannabis.com](http://torontoretailcannabis.com) पर ड्राइव करने के लिए।

विस्तृत ईआरआरएल मूल्य प्रशंसा

उस समय सभी कैनाबिस दवाइयों से वैक्यूम में 2015 में संकलित आंकड़ों से, रोजाना 240 पाउंड कैनाबिस बेचा गया था।

कानून प्रति दिन 27 ग्राम प्रति व्यक्ति की अनुमति देता है, 2015 के आंकड़ों में जो प्रति दिन 3,600 से कम ग्राहक हैं।

एक अन्य अध्ययन से पता चलता है कि कनाडा में 35% से अधिक नागरिक नियमित रूप से कैनाबिस का उपयोग करते हैं।

ग्रीष्मकालीन 2018 से डेलोइट द्वारा किए गए एक अध्ययन ने खुदरा दुकानों पर कैनाबिस के लिए कनाडाई \$ 8 + प्रति ग्राम की औसत कीमत का अनुमान लगाया। कॉफी फ्रेंचाइजी के लिए बड़े शहरों में कनाडा में प्रति दिन 3600 ग्राहक प्राप्त करना आम बात है और कॉफी फ्रेंचाइजी और कानूनी खुदरा कैनाबिस आउटलेट के साथ तुलना की गई है।

प्रति दिन 240 पाउंड = प्रति दिन 108,800 ग्राम @ \$ 8 प्रति ग्राम = \$ 870,000 + दैनिक बिक्री

प्रति दिन 3,600 की बजाय ग्राहकों की बहुत कम 10% आकृति का उपयोग करना, खुदरा बिक्री में एक दिन \$ 87,000 + प्रति दिन होगा।

दैनिक राजस्व बिक्री शुरूआती समस्याओं को हल करने के लिए ग्राहकों से नकद से ईआरआरएल में परिवर्तित हो जाएगी। \$ 87,000 + प्रतिदिन का यह औसत दैनिक बिक्री मूल्य सभी को ऑफ़र मूल्य पर उद्धृत विनिमय (ऑ) से ईआरआरएल खरीदकर ERRL में परिवर्तित कर दिया जाएगा।

संयुक्त दैनिक बिक्री के परिणामस्वरूप प्रत्येक खुदरा आउटलेट में ईआरआरएल को ग्राहकों के नकदी के रूपांतरण पर दैनिक विनिमय (एक्स) के मूल्य में ईआरआरएल एक्सचेंज उद्धरण मूल्य वृद्धि होगी।

ईआरआरएल प्रशंसा को परिसर और तेज़ करने के लिए अनुमानित दैनिक नकदी राजस्व के गुणकों को ईआरआरएल में परिवर्तित करने के लिए कई कानूनी कैनाबिस आउटलेट अधिग्रहित या स्थापित किए जाएंगे। ईआरआरएल ने दैनिक राजस्व नकद के साथ विनिमय (एक्स) खरीदा है।

ईआरआरएल उपयोग के व्यापार मॉडल की अन्य कानूनी खुदरा कैनाबिस आउटलेट की मांग की जाएगी, और कानूनी कैनाबिस समुदाय में ईआरआरएल की स्वीकृति कानूनी कैनाबिस उत्पादकों के उपयोग के रास्ते खोल जाएगी।

## उदाहरण संभावित स्वीकृति

\$ 87,000 + प्रति दिन नकद रूपांतरण प्रति ईआरआरएल प्रति खुदरा आउटलेट, और यदि 50 खुदरा दुकानों में दैनिक रूप से परिवर्तित हो रहा है, तो कुल 30,000 डॉलर दैनिक राजस्व रूपांतरण 30 दिनों में कुल दैनिक राजस्व बिक्री 130,500,000 डॉलर ईआरआरएल में परिवर्तित हो जाएगी, ईआरआरएल ने एक्सचेंज को बंद कर दिया है )। बिक्री के निचले स्तर पर केवल 50 खुदरा दुकानों से यह 30 दिन का बिंदु होगा, कुल ईआरआरएल आईसीओ ने एक्सचेंज को फिर से खरीदा होगा।

50 आउटलेट से ईआरआरएल में परिवर्तित दैनिक बिक्री 30 दिन संचयी बिक्री 50 आउटलेट से ईआरआरएल में परिवर्तित 90 दिन संचयी बिक्री 50 आउटलेट से ईआरआरएल में परिवर्तित 120 दिन संचयी बिक्री 50 आउटलेट से ईआरआरएल में परिवर्तित 360 दिन संचयी बिक्री 50 आउटलेट से ईआरआरएल में परिवर्तित \$ 4,350,000 \$ 130,500,000 \$ 391,500,000 \$ 522,000,000 \$ 1,566,000,000,000 स्टोर बिजनेस मॉडल में ईआरआरएल ईआरआरएल का व्यावसायिक मॉडल यह है कि ग्राहक नकद, अज्ञात कारणों, या क्रेडिट या डेबिट कार्ड के लिए नकद के साथ आते हैं, और ग्राहक को ईआरआरएल में परिवर्तित नकदी लेनदेन के लिए एक स्टोर स्टोर कियोस्क में निर्देशित किया जाता है, फिर ईआरआरएल को ग्राहक की कैनबिस पसंद में परिवर्तित कर दिया गया है। यह व्यवसाय मॉडल दिखाता है कि प्राप्त नकदी ईआरआरएल में रूपांतरण के लिए थी, बैंकों द्वारा स्वीकृति दी गई। ERRL एक वास्तविक उपयोग योग्य कैनबिस यूनिक अन्य कैनबिस कोन ईआरआरएल कैनबिस सिक्का होगा और निवेशकों को कैनबिस के वैधीकरण में भाग लेने के लिए आकर्षित करेगा। ईआरआरएल कनाडा में खुदरा कैनाबिस व्यवसाय पर हावी रहेगा और दुनिया भर में प्रतिस्पर्धा करने के लिए काम करेगा। दुनिया भर में कैनबिस लेनदेन में ईआरआरएल पसंद की मुद्रा बन जाएगा। टीम जॉन एक्सचेंज में 35+ साल का अनुभव सूचीबद्ध कंपनियों ने खनिज अन्वेषण पर ध्यान केंद्रित किया और हाल के चार वर्षों में उभरते हुए कानूनी कैनबिस क्षेत्र में। 14 नवंबर, 2016 ऑनलाइन प्रकाशित [www.topmarijuanaindustrystocks.com](http://www.topmarijuanaindustrystocks.com) वेबसाइट टी-वेड और टी-एसीबी के साथ, समय-समय पर शोध करने के बाद कानूनी कनाडाई कैनबिस सूचीबद्ध स्टॉक कंपनियों की रूपरेखा तैयार करते हुए \$ 7CDN से \$ 19CDN तक भारी लाभ कमाते समय -WEED, लाखों कैनबिस भूख निवेशकों तक पहुंच गया जो उस तारीख से पहले नहीं पहुंचे थे- डिजिटल युग और स्टॉक मार्केट विशेषज्ञ में पेपर मार्केटिंग विशेषज्ञ जो अब स्टॉक मार्केट तकनीकों को लागू कर सकते हैं, जिन्हें अब विनियमित किया गया है लेकिन इसे अनियमित सिक्का / टोकन बाजार मेनक बनर्जी, पूर्ण डेर ब्लॉकचेन डेवलपर और ठोस ढांचे जैसे ठोस ढांचे, घुमावदार, आबादी (पायथन आधारित) का उपयोग करके ठोस अनुबंध कोड। कई कस्टम ईथरियम ईआरसी 20 अनुपालन टोकन बनाया, स्मार्ट अनुबंध के आधार पर डीएएपीएस बनाया। पायथन का उपयोग करके ब्लॉकचेन बनाने में अनुभव। छवि जोड़ने / कैप्चर करने से निपटने में विशेषज्ञता (आईपीएफएस में संग्रहीत छवि के संदर्भ को स्टोर करें और इसलिए ईटीएच ब्लॉकचेन में उस परिणाम के हैश को स्टोर कर सकते हैं)। Webp और मोबाइल एप्लिकेशन के साथ coinpayments.net, blocktrail, blockcypher, blockchain.info जैसे ब्लॉकचेन एपिस के साथ काम करने और एकीकृत करने में अनुभवी। सीएसवी फाइलों से स्वचालित टोकन वितरण प्रक्रिया (एयरड्रॉप) बनाने में कुशल। बगफ्री अनुबंध स्रोत कोड सुनिश्चित करने के लिए ईथरियम, testrpc या ropsten testnet में स्मार्ट अनुबंधों का परीक्षण करें। लुका डि बेन, 30+ साल के प्रबंधन इटली, कैमरून, अल्बानिया, खुदरा प्रबंधन, खनन और वानिकी कंपनी प्रबंधन, सार्वजनिक निगम प्रबंधन कार्यकाल, पर्यावरण मंत्रालय, अल्बानिया प्रतिनिधि में निजी निगम। जॉन पेक, 30+ साल सार्वजनिक रूप से सूचीबद्ध कंपनियों का विपणन, विपणन डोमेन नाम विपणन। 2012 से, कैनबिस सार्वजनिक व्यापार कंपनी के ग्राहक विशाल बाजार

मूल्य और वॉल्यूम व्यापारियों रहे हैं। ब्रायन होम्स 35+ साल के खुदरा प्रबंधन अनुभव, औषधीय उद्देश्यों, मनोरंजक कैनाबिस वकील के लिए कैनाबिस वकील। खुदरा बिक्री और विपणन में कनाडाई व्यवसायी विशेषज्ञ, पिछले 10 वर्षों में, एंड्रॉइड और आईओएस ऐप के विपणनकर्ता मोबाइल ऐप टेक उद्योग के वाइड सरणी के लिए विज्ञापन बैनर, सहस्राब्दी बाजार को लक्षित करने में विशेषज्ञ, सार्वजनिक अध्यक्ष और वैकूवर में लाइव इवेंट्स के लिए उद्घोषक क्षेत्र। मैरिनो स्पीकोग्रा, 30+ साल की सार्वजनिक कंपनी मार्केटिंग, 15+ साल के वेब एसईओ अनुभव, माननीय जस्टिन टूडू के बाद लॉरीयर क्लब के सदस्य ने कनाडा के प्रधान मंत्री के लिए रन, कनाडा के लिबरल पार्टी को दाता, बीसी एनडीपी राजनीतिक दल के दाता को वचन दिया। 2008 से, सार्वजनिक कंपनी के ग्राहकों ने कनाडा की सबसे बड़ी खनिज खोजों में शामिल किया, जिसमें प्रति वॉल्यूम सालाना, मासिक, दैनिक प्रति वॉल्यूम व्यापारियों के साथ। सलाहकार बोर्ड ईहा नाज़ी मोहम्मद मोस्तफा पर्यावरण संरक्षण क्षेत्र में 25 साल का अनुभव, बीएससी के साथ। विज्ञान रसायन विज्ञान और जीवविज्ञान एमपी के अमेरिकी अध्ययन के डिप्लोमा प्रशिक्षण पाठ्यक्रम: एचएसीसीपी और आईएसओ 22000: 2005 अच्छी सुरक्षा और गुणवत्ता प्रबंधन प्रणाली संगोष्ठी यू एस आर्मी आरडीईकॉम। शोध पत्र: मिस्त्र पर जलवायु परिवर्तन और ग्लोबल वार्मिंग प्रभाव। उत्सव प्रोडज़ियाज़कोव, विशेषज्ञ सिक्का / टोकन मार्केटर, लेख सामग्री लेखक, जटिल मुद्दों को सरल प्रारूप में परिवर्तित करता है जो सिक्कों / टोकन तकनीक टीम के लिए अपनी सहस्राब्दी आयु को आकर्षित करता है: विभिन्न प्रोग्रामर। विपणन टीम: खुदरा विपणन टीम की स्थापना की।